
計算プリント　 日付

1.足し算と引き算が混ざった問題１ 名前

問題1 次の計算をやってみよう

(1) 90-60+42-40 (2) 95-85+13-5

(3) 25-2-12+98 (4) 16-7-1+93

(5) 882-11+10+18-189 (6) 473-114-80+90+27-86

(7) 168+80-61+32-139-50 (8) 462-75+92-80+38-125



計算プリント(解答)　 日付

1.足し算と引き算が混ざった問題１ 名前

解答1 下記の途中の式は例です。他に、もっと簡単な方法を思いついたなら、それは大正解かも！？

(1) 90-60+42-40 (2) 95-85+13-5

＝ 90＋42-60-40 ＝ 95＋13-85-5

＝ 132-100 ＝ 108-90

＝ 32 ＝ 18

(3) 25-2-12+98 (4) 16-7-1+93

＝ 25＋98-2-12 ＝ 16＋93-7-1

＝ 123-14 ＝ 109-8

＝ 109 ＝ 101

(5) 882-11+10+18-189 (6) 473-114-80+90+27-86

＝ 882+18+10-11-189 ＝ 473+27+90-86-114-80

＝ 900+10-200 ＝ 500+90-200-80

＝ 910-200 ＝ 590-280

＝ 710 ＝ 310

(7) 168+80-61+32-139-50 (8) 462-75+92-80+38-125

＝ 168+32+80-61-139-50 ＝ 462+38+92-75-125-80

＝ 200+80-200-50 ＝ 500+92-200-80

＝ 280-250 ＝ 592-280

＝ 30 ＝ 312


